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El agua es vida. Sólo con verla y oírla, aumenta el flujo 
sanguíneo en el cerebro y el corazón, y nos relaja. 

En Genebre sabemos la gran variedad de beneficios que 
sólo el agua puede ofrecer. Por eso seguimos mejorando 
continuamente nuestros productos para que tu experiencia 
con el agua sea cada día mejor. Esa es nuestra razón de ser 
y lo que en realidad mejor sabemos hacer. 

Water is life. Just seeing and hearing it increases the blood 

flow in the brain and heart, and relaxes us. 

At Genebre, we know the great variety of benefits that 

only water can offer. That’s why we continue improving our 

products so that your experience with water is better every 

day. That is our reason for being and what we really know 

best how to do.

Feel the Water
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OSLO BLACK
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El negro está de moda. Elegancia y 
sobriedad. Una nueva opción con la 
que tu baño tendrá un aire muy actual 
y con mucha personalidad.

Black is fashionable. Elegance and 
sobriety. A new option with which your 
bathroom will have a very modern feel, 
with plenty of personality.
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Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Ref.: 65130 19 41 66 

Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Ref.: 65136 19 41 66 

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Ref.: 65134 19 41 66 
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Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Ref.: 65131 19 41 66 

Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Ref.: 65132 19 41 66 

Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Ref.: 65140 19 41 66 

Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Ref.: 65131 19 41 66 

Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Ref.: 65100 19 41 66 

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Ref.: 65110 19 41 66 
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Ducha Oslo Black
Oslo Black Shower

Ref.: 9908 0284 

Soporte de ducha cilíndrico
con toma 1/2” Oslo Black

Oslo Black Cylindrical shower holder
with 1/2” connector

Ref.: 1946 41 

Sifón botella para lavabo y bide 1 1/4”
Round 1 1/4” bidet and wash-basin siphon

Ref.: 1626 41 

Válvula click “Luxe” negro 1 1/4”
1 1/4” “Luxe” black click valve

Ref.: 100211 41 
***Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

Rociador D22 Oslo
Oslo D22 shower head

Ref.: R65112 41

Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black 
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Ref.: B64113 41

Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Ref.: 65116 19 41 66

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Ref.: 65115 19 41 66

Rociador D22 Oslo
Oslo D22 shower head

Ref.: R65112 41

Brazo a techo redondo 15 cm 
Round roof arm 15 cm

Ref.: 1671 41
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Kit de ducha empotrado Oslo
Oslo built-in shower kit

Ref.: ST116 19 
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NUEVO KIT DE COLUMNA
DE DUCHA OSLO
NEW OSLO SHOWER
COLUMN KIT

Brillo
Brigthness

Apertura
suave

Soft opening

Kit de
accesorios
Accessory 

Kit

Latón
Brass

OSLO
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KORAL
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Relájate. Siente tu respiración. Deja 
que el agua acaricie todos tus poros, 
y disfruta de las sinuosas líneas y el 
estilo propio de la nueva Serie Koral.

Relax. Feel your breath. Let the water 
caress all your pores, and enjoy the 
sinuous lines of the new Koral Series.
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Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Ref.: 64130 32 45 66 

Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Ref.: 64134 32 45 66 

Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Ref.: 64136 32 45 66 

Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Ref.: 64131 32 45 66 

Monomando de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Ref.: 64132 32 45 66 
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Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

Ref.: 64119 32 45 66 
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Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Ref.: 64140 32 45 66 

Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Ref.: 64142 32 45 66 

Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Ref.: 64110 32 45 66 

Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Ref.: 64100 32 45 66 
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Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Ref.: CM64110 32 

Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Ref.: 64115 32 45 66 

Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Ref.: 64116 32 45 66 

Monomando empotrado 
con inversor cerámico 2 vías

Built-in single lever mixer 
with 2-way ceramic diverter 

Ref.: 64117 32 45 66 

Monomando empotrado 
con inversor cerámico 3 vías

Built-in single lever mixer 
with 3-way ceramic diverter 

Ref.: 64118 32 45 66 

Inversor cerámico 3 vías empotrado
con placa cuadrada

Built-in 3-way ceramic diverter
with square plate

Ref.: 64114 30 45 66 
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Un innovador concepto de columna 
de ducha extensible que incorpora un 
sistema de doble función en la maneta, 
desde donde accionar el rociador o el 
mango de ducha.

An innovative concept of extendable 
shower column that incorporate a dual 
function system in the actuator from 
which to operate the shower head or 
shower handle.
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En 2019 seguimos ampliando nuestra 
gama de productos para cocinas. 
Higiénicas. Cómodas. Móviles. 
Plegables. Osmóticas... Y ahora 
también en acabado blanco o negro, 
además de inox o cromadas. Imagina 
la mejor versión de tu cocina, y házla 
realidad con Genebre.

In 2019 we continue expanding our 
range of products for kitchens. Hygienic. 
Comfortable. Mobile. Folding. Osmotic... 
And now also white or black finish as well 
as stainless or chromed. Imagine the best 
version of your kitchen, and make it a 
reality with Genebre.

COCINAS
KITCHEN
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Monomando de fregadera mural Koral
Koral Wall single lever sink mixer

Ref.: 64192 32 45 66 

Monomando de fregadera Koral
Koral Single lever sink mixer

Ref.: 64201 32 45 66 

Monomando de fregadera
cartucho 25 apertura en frío Tau

Tau Single lever sink mixer
25 cartridge cold start

Ref.: 65403 18 41 66 

Monomando de fregadera
cartucho 25 apertura en frío Tau

Tau Single lever sink mixer 
25 cartridge cold start

Ref.: 65215 18 45 66 

Monomando de fregadera 
caño extraíble Tau

Tau Single-lever sink mixer 
with pull-out spout

Ref.: FRV61207 41 

Monomando de fregadera
ducha extraíble Koral

Koral Single lever sink mixer
with pull-out spray

Ref.: 64206 32 45 66 
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Monomando de fregadera 
cartucho 25 apertura en frío Tau

Tau Single lever sink mixer 25 
cartridge cold start

Ref.: 65403 18 40 66 

Monomando de fregadera
caño extraíble Tau

Tau Single-lever sink mixer with 
pull-out spout

Ref.: FRV61207 40 
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TU MANANTIAL DE AGUA 
PURA Y SANA
YOUR OWN SOURCE OF PURE 
AND HEALTHY WATER

El nuevo sistema de ultrafiltración GENEBRE 
purifica el agua conservando todos los minerales y 
propiedades beneficiosas para la salud.

The new GENEBRE ultrafiltration anti system 
purifies water conserving all the minerals and 
properties that are beneficial to your health.

El filtro azul elimina olores y malos 
sabores dejando el agua pura.

The blue filter eliminates odours and 
bad tastes leaving pure water.

En el proceso de ultrafiltración participan un primer cartucho compuesto de carbón activo declorador,  para el filtrado y 
retención de olores y sabores, cloro libre, compuestos orgánicos, trihalometanos y DQO.  El cartucho verde es de ultra filtración 
anti bacteriológico con una efectividad superior al 99% la eliminación de E. Coli, bacterias coliformes y aerobios totales. 

The ultrafiltration process involves a first cartridge composed of dechlorinating active carbon, to filter and retain odours 
and flavours, free chlorine, organic compounds, trihalomethanes and COD. The green cartridge offers anti-bacteriological 
ultrafiltration, which is more than 99% effective at eliminating E. coli, coliform and total aerobic bacteria.

Kit Ultrafiltración
Ultrafiltration kit

Ref.: FT01

El cartucho verde realiza una 
ultrafiltración anti bacteriológica con 
una efectividad superior al 99%, para 
un agua sana.

The green cartridge performs anti-
bacteriological ultrafiltration, with 
more than 99% effectiveness, for 
healthy water.
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El baño de tus sueños. Un baño 
diferente, independiente, exclusivo y 
sofisticado donde relajarse, aislarse y 
desconectar de todo para sentir sólo  
el agua.

The bathroom of your dreams. A different, 
freestanding, exclusive and sophisticated 
bathroom where you can relax, unwind 
and disconnect from everything to just 
feel the water.

GRIFOS DE PIE 
PARA BAÑERAS 
FLOOR MIXERS

FOR BATH

G
rif

os
 d

e 
pi

e 
pa

ra
 b

añ
er

as
 F

lo
o

r 
m

ix
e
rs

 f
o

r 
b

a
th



23

G
rif

os
 d

e 
pi

e 
pa

ra
 b

añ
er

as
 F

lo
o

r 
m

ix
e
rs

 f
o

r 
b

a
th



24
G

rif
os

 d
e 

pi
e 

pa
ra

 b
añ

er
as

 F
lo

o
r 

m
ix

e
rs

 f
o

r 
b

a
th



25

G
rif

os
 d

e 
pi

e 
pa

ra
 b

añ
er

as
 F

lo
o

r 
m

ix
e
rs

 f
o

r 
b

a
th

Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

Ref.: 62119 31 45 66 

Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

Ref.: 64119 32 45 66 

Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Ref.: 65119 18 45 66 

Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

Ref.: 65119 29 45 66 

Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Ref.: 63119 26 45 66 

Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Ref.: 65120 45 

Mezclador de baño cromo con kit
Chromed bath mixer with kit

Ref.: 68526 09 45 66
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Se crean 5 variantes de monomando para bañera exenta, 
y un juego de columnas equipables con la grifería a escoger. 
Todas las variantes poseen un sistema de regulación único, 
el cuál nos ayudará a instalarlo totalmente perpendicular y 
alineado perfectamente con la bañera.

5 variants of single-lever bath for exempt bathtub are 
created, and a set of columns that can be equipped with 
the taps to be selected.  All the variants have a unique 
regulation system, which will help us to install it completely 
perpendicular and perfectly aligned with the bathtub.

NUEVO SISTEMA DE ANCLAJE
NEW FASTENING SYSTEM
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Ducha Oslo Black
Oslo Black Shower

Ref.: 9908 0284 

Soporte de ducha cilíndrico
con toma 1/2” Oslo Black

Oslo Black Cylindrical shower holder
with 1/2” connector

Ref.: 1946 41 

Sifón botella para lavabo y bide 1 1/4”
Round 1 1/4” bidet and wash-basin siphon

Ref.: 1626 41 

Válvula click “Luxe” negro 1 1/4”
1 1/4” “Luxe” black click valve

Ref.: 100211 41 
***Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

Soporte de ducha cilíndrico con toma 1/2”
Cylindrical shower holder with 1/2” connector

Ref.: 1634 04 

Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2
Square shower holder with 1/2” connector

Ref.: 1635 04 

ACCESORIOS ACCESORIES

Rociador D22 Oslo
Oslo D22 shower head

Ref.: R65112 41

Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black 
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Ref.: B64113 41

Rociador D22 Oslo
Oslo D22 shower head

Ref.: R65112 41

Brazo a techo redondo 15 cm 
Round roof arm 15 cm

Ref.: 1671 41
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Conector 1/2” con regulador caudal 
1/2” Connector with flow regulator

Ref.: 9908 0300     3L
Ref.: 9908 0301     4L
 Ref.: 9908 0302     5L
Ref.: 9908 0303     6L
Ref.: 9908 0304     8L

  Ref.: 9908 0305     10L
 Ref.: 9908 0306     12L
 Ref.: 9908 0307     14L

Aireador M24x1 antical economizador
M24x1 Anti-lime economizer aerator

Ref.: 9908 0311    2L
Ref.: 9908 0312   4L
Ref.: 9908 0313   5L  
Ref.: 9908 0314   6L  
Ref.: 9908 0315   8L   

Para instalaciones con baja presión, recomendamos los aireadores ref. 9908 0310 (M24X1) y 
9908 0316 (H22X1), ofrecen alta sensación de confort con consumo de 5 litros a los 0,2 Bar.

For installations with very low pressure, we offer aerators ref. 9908 0310 (M24X1) and 9908 0316 
(F22X1), that offer a great feeling of comfort with a consumption of 5 litres at 0.2 Bar.

Los economizadores GENEBRE ayudan a conseguir las certificaciones más exigentes.
The GENEBRE economisers help achieve the most demanding certifications.

Aireador H22x1 antical economizador 
F22x1 Anti-lime economizer aerator 

Ref.: 9908 0317   2L   
Ref.: 9908 0318   4L  
Ref.: 9908 0319  5L  
Ref.: 9908 0320  6L  
Ref.: 9908 0321   8L  

AHORRO DE AGUA 
Y ENERGÍA

DUCHAS / SHOWERS GRIFOS / TAPS

WATER AND 
ENERGY SAVING

Ahora GENEBRE presenta su amplia gama de 
economizadores, tanto para baño como cocina.

Nuestros conectores con regulador de caudal para ducha y 
aireadores antical economizadores ideales para grifos, harán 
que tus instalaciones sean más eficientes en el consumo de 
agua y energía.

Consumo más sostenible

Gracias al sistema de regulación dinámica, la reducción se 
produce sea cual sea la presión del agua. 

En los aireadores, su mezclado de agua con aire ofrece una 
gran sensación de confort, a la vez que se reduce el consumo, 
haciéndolo más eficiente y sostenible. Además, al reducir su 
caudal, también se ahorra energía en la fase de calentamiento 
del agua.

Ahorro de 
agua, hasta 20 
litros minuto.

Water saving, 
up to 20 litres 
minute

Now GENEBRE presents its wide range of economisers, for 
both bathroom and kitchen.

Our connectors with flow regulator for showers, and 
antical economising aerators ideal for taps, will make your 
installations more efficient in terms of water and energy 
consumption.

More sustainable consumption

Thanks to the dynamic regulation system, the reduction 
occurs whatever the water pressure. 

In aerators, mixing water with air offers a great feeling of 
comfort, while reducing consumption, making it more 
efficient and sustainable. In addition, by reducing the flow, you 
also save energy in the water heating phase.

CONSUMO LITROS X MINUTO
 / CONSUMPTION IN LITRES X MINUTE 

CONSUMO LITROS X MINUTO
 / CONSUMPTION IN LITRES X MINUTE 

CONSUMO LITROS X MINUTO
 / CONSUMPTION IN LITRES X MINUTE 
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INFORMACIÓN 
TÉCNICA
TECHNICAL 
INFORMATION
Consulte la ficha técnica 
de nuestros productos.

Para encontrar toda la información 
técnica de cualquier producto, localice 
la referencia del artículo.

Consult data sheet 
of our products.

Use the item reference to find all 
of the technical information on any 
of our products,

Be water. Be Genebre. 3

Simbolos | Symbols

M
Maneta
Handle T

Volantes
Handles U

Florón
Scutcheon H

Duchas
Shower J

Flexo
Flexible hose R

Soporte
ducha fijos
Fixed shower
solders

R
Soportes
ducha
deslizantes
Sliding
shower
solders

B
Caño
Spout A

Aireador
Aerator C

Cartucho
Cartridge N

Montura
Headwork K

Inversor
Diverter

D
Conexión
flexible
Connection
set F

Conjunto
sujeción
Fixation set E

Conjunto
excéntrica
Eccentric set G

Cuerpo

P
Placa
Tap plates L

Sets juntas
Gasket set

O
Muelles
Springs Q

Set
retenciones
Check valve
sets S

Tapones
Caps I

Filtros
Filter

Body

SÍMBOLOS / SYMBOLS

Sistema GE-ECO economizador de agua, 
basado en la limitación de caudal del grifo.

Water economiser system based on limiting 
the tap flow 

Sistema economizador de agua con dos 
posiciones, una primera con un ahorro del 
50% de agua y una segunda posición a 
pleno caudal. 

Water two- position opening economiser 
system, one to supply 50% less water and 
another supplying the full flow. 

Sistema GE-COLD START de ahorro de 
agua y energía basado en la apertura en 
agua fría, para evitar que la caldera entre 
en funcionamiento indebidamente.

Water and energy-saving GE-COLD START 
system based on cold-water position 
tap opening, to prevent the boiler from 
operating improperly.
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4 Be water. Be Genebre

Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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4 Be water. Be Genebre

Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65130 19 41 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100105 9908 0047

Ref.: 65134 19 41 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0048

Ref.: 65136 19 41 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 80

M A C D F
9908 0278 9908 0279 100036 100100 9908 0049

Ref.: 65131 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65132 19 41 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 65140 19 41 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 192

Ref.: 65142 19 41 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

Ref.: 65100 19 41 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

Ref.: 65110 19 41 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

serie Oslo Black | Black Oslo
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Ref.: 65115 19 41 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 324

M C P
9908 0278 100053 9908 0341

Ref.: 65116 19 41 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

serie Oslo  |  Chromed finish. Cartridge 35

Ref.: ST116 19
Kit de ducha empotrado Oslo
Oslo Built-in shower kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 54

serie Oslo Black | Black Oslo   |  Chromed finish. Cartridge 35
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6 Be water. Be Genebre

Ref.: 64130 32 45 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360

M J A C F
100001 32 45 100136 100085 45 100045 100092

Ref.: 64134 32 45 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 180

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64136 32 45 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64131 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64132 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64140 32 45 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 480

M A C D F
100001 32 45 100086 45 100049 100105 100092

Ref.: 64142 32 45 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

M C D D L
100001 32 45 100051 100111 100104 J15

Ref.: 64100 32 45 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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Ref.: 65115 19 41 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 324

M C P
9908 0278 100053 9908 0341

Ref.: 65116 19 41 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

serie Oslo  |  Chromed finish. Cartridge 35

Ref.: ST116 19
Kit de ducha empotrado Oslo
Oslo Built-in shower kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 54

serie Oslo Black | Black Oslo   |  Chromed finish. Cartridge 35
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Ref.: 64130 32 45 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360

M J A C F
100001 32 45 100136 100085 45 100045 100092

Ref.: 64134 32 45 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 180

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64136 32 45 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64131 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64132 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64140 32 45 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 480

M A C D F
100001 32 45 100086 45 100049 100105 100092

Ref.: 64142 32 45 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

M C D D L
100001 32 45 100051 100111 100104 J15

Ref.: 64100 32 45 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360
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Ref.: 64130 32 45 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360

M J A C F
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Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer
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Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108
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Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout
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Single lever bidet mixer
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Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64140 32 45 66
Monomando de bidé
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100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

A C K E
100083 45 100049 100160 45 100127 45

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M H J R
100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

C E
100049 100127 45

6 Be water. Be Genebre

Ref.: 64130 32 45 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360

M J A C F
100001 32 45 100136 100085 45 100045 100092

Ref.: 64134 32 45 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 180

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64136 32 45 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64131 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64132 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64140 32 45 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 480

M A C D F
100001 32 45 100086 45 100049 100105 100092

Ref.: 64142 32 45 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

M C D D L
100001 32 45 100051 100111 100104 J15

Ref.: 64100 32 45 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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M B A C P
100001 32 45 68924 45 100088 45 100049 PC131

M B A C P
100001 32 45 68925 45 100088 45 100049 PC131

M H J R
100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

A C K E
100083 45 100049 100160 45 100127 45

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M H J R
100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

C E
100049 100127 45

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245
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8 Be water. Be Genebre

serie Cocinas | Kitchen

Ref.: 64192 32 45 66
Monomando de fregadera mural Koral
Koral Wall single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 72

Ref.: 64201 32 45 66
Monomando de fregadera Koral
Koral Single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 144

Ref.: 64206 32 45 66
Monomando de fregadera ducha extraíble Koral
Koral Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

 

M A C E L
100001V 32 45 100085 45 100049 100127 45 J65

M A C D F
100001V 32 45 100085 45 100049 100105 100092

M H J A
100001V 32 45 100252 45 100143 45 100085 45

C D D F
100049 100105 100118 100097

L
J65

8 Be water. Be Genebre

serie Cocinas | Kitchen

Ref.: 64192 32 45 66
Monomando de fregadera mural Koral
Koral Wall single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 72

Ref.: 64201 32 45 66
Monomando de fregadera Koral
Koral Single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 144

Ref.: 64206 32 45 66
Monomando de fregadera ducha extraíble Koral
Koral Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

 

M A C E L
100001V 32 45 100085 45 100049 100127 45 J65

M A C D F
100001V 32 45 100085 45 100049 100105 100092

M H J A
100001V 32 45 100252 45 100143 45 100085 45

C D D F
100049 100105 100118 100097

L
J65

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M C E
100001 32 45 100049 100127 45

Ref.: 64115 32 45 66
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

M C P
100001 32 45 100049 PC115

M C K P
100001 32 45 100049 100162 45 PC116

Ref.: 64117 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 2
vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: 64118 32 45 66
Monomando empotrado con inversor cerámico 3
vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic
diverter
Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

Ref.: CM64110 32
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 18

serie Koral

Be water. Be Genebre. 7

Ref.: 64116 32 45 66
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 216

Ref.: 64114 30 45 66
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square plate

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 288

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0024 PC117

M T C K P
100001 32 45 68998 30 45 100049 9908 0025 PC118

T K P
68998 30 45 9908 0025 PC114

M H H J
100001T 32 45 R65112 19 DXL3 45 9908 0206

R

C E G

9908 0232

100058 100126 45 5CM64111 45
L

J17

R
9908 0245

8 Be water. Be Genebre

serie Cocinas | Kitchen

Ref.: 64192 32 45 66
Monomando de fregadera mural Koral
Koral Wall single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 72

Ref.: 64201 32 45 66
Monomando de fregadera Koral
Koral Single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 144

Ref.: 64206 32 45 66
Monomando de fregadera ducha extraíble Koral
Koral Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

 

M A C E L
100001V 32 45 100085 45 100049 100127 45 J65

M A C D F
100001V 32 45 100085 45 100049 100105 100092

M H J A
100001V 32 45 100252 45 100143 45 100085 45

C D D F
100049 100105 100118 100097

L
J65

8 Be water. Be Genebre

serie Cocinas | Kitchen

Ref.: 64192 32 45 66
Monomando de fregadera mural Koral
Koral Wall single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 72

Ref.: 64201 32 45 66
Monomando de fregadera Koral
Koral Single lever sink mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 144

Ref.: 64206 32 45 66
Monomando de fregadera ducha extraíble Koral
Koral Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

 

M A C E L
100001V 32 45 100085 45 100049 100127 45 J65

M A C D F
100001V 32 45 100085 45 100049 100105 100092

M H J A
100001V 32 45 100252 45 100143 45 100085 45

C D D F
100049 100105 100118 100097

L
J65

6 Be water. Be Genebre

Ref.: 64130 32 45 66
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 360

M J A C F
100001 32 45 100136 100085 45 100045 100092

Ref.: 64134 32 45 66
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 10 | Pallet: 180

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64136 32 45 66
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 108

M A C D F
100001 32 45 100085 45 100048 100105 100092

Ref.: 64131 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64132 32 45 66
Monomando de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1 | Carton: 6 | Pallet: 144

Ref.: 64140 32 45 66
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 480

M A C D F
100001 32 45 100086 45 100049 100105 100092

Ref.: 64142 32 45 66
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1 | Carton: 12 | Pallet: 288

M C D D L
100001 32 45 100051 100111 100104 J15

Ref.: 64100 32 45 66
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96
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M B A C P
100001 32 45 68924 45 100088 45 100049 PC131

M B A C P
100001 32 45 68925 45 100088 45 100049 PC131

M H J R
100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

A C K E
100083 45 100049 100160 45 100127 45

Ref.: 64110 32 45 66
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

M H J R
100001 32 45 100197 45 00 100135 60 00 100153 45

C E
100049 100127 45
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Ref.: FRV61207 40
Monomando de fregadera caño extraible Tau
Tau Single-lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1 | Carton: 4 | Pallet: 36

C D F
100053 100105 9908 0042  

Ref.: FRV61207 41
Monomando de fregadera caño extraible Tau
Tau Single-lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1 | Carton: 4 | Pallet: 36

A C D F
9908 0224 100053 100105 9908 0042

serie Cocinas | Kitchen

Be water. Be Genebre. 9

Ref.: 65215 18 45 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau
Tau Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

M A C D F
9908 0039 100089 45 100044 100105 9908 0064

Ref.: 65403 18 40 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau Blanca
Tau White Single lever sink mixer 25 cartridge
cold start
Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

C D F
100044 100105 9908 0064

Ref.: 65403 18 41 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau Black
Tau Black Single lever sink mixer 25 cartridge
cold start
Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

J A C D L
9908 0264 9908 0244 100044 100105 J16 J16

Ref.: FRV61207 40
Monomando de fregadera caño extraible Tau
Tau Single-lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1 | Carton: 4 | Pallet: 36

C D F
100053 100105 9908 0042  

Ref.: FRV61207 41
Monomando de fregadera caño extraible Tau
Tau Single-lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1 | Carton: 4 | Pallet: 36

A C D F
9908 0224 100053 100105 9908 0042

serie Cocinas | Kitchen

Be water. Be Genebre. 9

Ref.: 65215 18 45 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau
Tau Single lever sink mixer 25 cartridge cold
start

M A C D F
9908 0039 100089 45 100044 100105 9908 0064

Ref.: 65403 18 40 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau Blanca
Tau White Single lever sink mixer 25 cartridge
cold start
Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

C D F
100044 100105 9908 0064

Ref.: 65403 18 41 66
Monomando de fregadera cartucho 25 apertura
en frio Tau Black
Tau Black Single lever sink mixer 25 cartridge
cold start
Box: 1 | Carton: 8 | Pallet: 96

J A C D L
9908 0264 9908 0244 100044 100105 J16 J16

Be water. Be Genebre. 9

 Kit Ultrafiltración |  

Ref.: FT01
Kit ultrafiltración
Ultrafiltration kit

Ref.: FT92
Filtro declorador
Dechlorinator filter

Box: 1 | Pallet: 160

Ref.: FT91
Filtro ultrafiltración
Ultrafiltration filter

Ultrafiltration kit

Be water. Be Genebre. 9

 Kit Ultrafiltración |  

Ref.: FT01
Kit ultrafiltración
Ultrafiltration kit

Ref.: FT92
Filtro declorador
Dechlorinator filter

Box: 1 | Pallet: 160

Ref.: FT91
Filtro ultrafiltración
Ultrafiltration filter

Ultrafiltration kit

Be water. Be Genebre. 9

 Kit Ultrafiltración |  

Ref.: FT01
Kit ultrafiltración
Ultrafiltration kit

Ref.: FT92
Filtro declorador
Dechlorinator filter

Box: 1 | Pallet: 160

Ref.: FT91
Filtro ultrafiltración
Ultrafiltration filter

Ultrafiltration kit
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10 Be water. Be Genebre

Ref.: 62119 31 45 66
Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

Ref.: 64119 32 45 66
Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

Ref.: 65119 18 45 66
Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65119 29 45 66
Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

Ref.: 63119 26 45 66
Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65120 45
Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Box: 1 | Carton: 2

  

serie Grifos de pie para Bañeras | Floor mixers for bath
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M H J A
100001 31 45 9908 0246 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0247

M H J A
100001 32 45 9908 0246 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0247

M H J A
100001 18 45 9908 0246 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0247

C K
100049 9908 0247

M M H J
100001 29 45 100001 18 45 9908 0246 9908 0206

A C K
100083 45 100049 9908 0247

M H J A
100001 18 45 9908 0248 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0249

10 Be water. Be Genebre

Ref.: 62119 31 45 66
Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

Ref.: 64119 32 45 66
Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

Ref.: 65119 18 45 66
Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65119 29 45 66
Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

Ref.: 63119 26 45 66
Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65120 45
Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Box: 1 | Carton: 2

  

serie Grifos de pie para Bañeras | Floor mixers for bath
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10 Be water. Be Genebre

Ref.: 62119 31 45 66
Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

Ref.: 64119 32 45 66
Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

Ref.: 65119 18 45 66
Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65119 29 45 66
Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

Ref.: 63119 26 45 66
Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

Ref.: 65120 45
Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Box: 1 | Carton: 2

  

serie Grifos de pie para Bañeras | Floor mixers for bath
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C K
100049 9908 0249



37

In
fo

rm
ac

ió
n 

té
cn

ic
a 

Te
c
h

n
ic

a
l 
in

fo
rm

a
ti

o
n

Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories

Ø
 3

2

Ø
 6

5

51
/1

4
1

14
0

/2
30

G 1 1/4”

350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories

Ø
 3

2

Ø
 6

5

51
/1

4
1

14
0

/2
30

G 1 1/4”

350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories

Ø
 3
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Ø
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G 1 1/4”

350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories

Ø
 3
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Ø
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G 1 1/4”

350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories
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Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories
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350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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10 Be water. Be Genebre

Ref.: 62119 31 45 66
Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

M H J A
100001 31 45 9908 0246 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0247

Ref.: 64119 32 45 66
Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

M J A C
100001 32 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65119 18 45 66
Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

M J A C
100001 18 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65119 29 45 66
Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

M J A C
100001 29 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 63119 26 45 66
Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

M J A C
100001 18 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65120 45
Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Box: 1 | Carton: 2

serie Accesorios | Accessories

Ref.: 9908 0284
Mango de ducha 3 jets Oslo Black
Oslo Black 3 jets hand shower

Box: 1 | Carton: 1

serie Grifos de pie para Bañeras | Floor mixers for bath

C K
100049 9908 0247

Ref.: 1634 04
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2"
Cylindrical shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1
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10 Be water. Be Genebre

Ref.: 62119 31 45 66
Monomando de pie para bañera Kode
Kode Floor single lever mixer for bath

M H J A
100001 31 45 9908 0246 9908 0206 100083 45

C K
100049 9908 0247

Ref.: 64119 32 45 66
Monomando de pie para bañera Koral
Koral Floor single lever mixer for bath

M J A C
100001 32 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65119 18 45 66
Monomando de pie para bañera Tau
Tau Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

M J A C
100001 18 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65119 29 45 66
Monomando de pie para bañera Tau 2
Tau 2 Floor single lever mixer for bath

M J A C
100001 29 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 63119 26 45 66
Monomando de pie para bañera Kenjo
Kenjo Floor single lever mixer for bath

Box: 1 | Carton: 2 | Pallet: 12

M J A C
100001 18 45 9908 0206 100083 45 100049

Ref.: 65120 45
Pies para mezclador de bañera
Floor support for bath mixer

Box: 1 | Carton: 2

serie Accesorios | Accessories

Ref.: 9908 0284
Mango de ducha 3 jets Oslo Black
Oslo Black 3 jets hand shower

Box: 1 | Carton: 1

serie Grifos de pie para Bañeras | Floor mixers for bath

C K
100049 9908 0247

Ref.: 1634 04
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2"
Cylindrical shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1
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Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories
Ø

 3
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Ø
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30

G 1 1/4”
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Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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12 Be water. Be Genebre

Ref.: 100211 41
Válvula click "Luxe" negro 1 1/4"
1 1/4" "Luxe" black click valve

Box: 1 | Carton: 60 | Pallet: 1080

L O S
9908 0153 9908 0156 9908 0162

Ref.: 9908 0300 - 9908 0307
Conector 1/2" con regulador caudal 3 litros
1/2" Connector with 3 liters flow regulator

Box: 1 | Carton: 50

Ref.: 9908 0310 - 9908 0315
Aireador antical M24x1 baja presión
M24x1 Anti-lime low pressure aerator

Accesorios | Accessories

16

4387/2
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Ø 50
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15

e/c 22 ø24

M24X1

Ø24

23

G1/2”e/c18

G1/2”
ø9

12

Ø63
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16
2/
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70 M6

ø50

24Ø

17

M22x1ø24

71

M22X1

Ref.: 9908 0316 - 9908 0321
Aireador H22x1 antical economizador
F22x1 Anti-lime economizer aerator

12 Be water. Be Genebre

Ref.: 100211 41
Válvula click "Luxe" negro 1 1/4"
1 1/4" "Luxe" black click valve

Box: 1 | Carton: 60 | Pallet: 1080

L O S
9908 0153 9908 0156 9908 0162

Ref.: 9908 0300 - 9908 0307
Conector 1/2" con regulador caudal 3 litros
1/2" Connector with 3 liters flow regulator

Box: 1 | Carton: 50

Ref.: 9908 0310 - 9908 0315
Aireador antical M24x1 baja presión
M24x1 Anti-lime low pressure aerator

Accesorios | Accessories
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Ref.: 9908 0316 - 9908 0321
Aireador H22x1 antical economizador
F22x1 Anti-lime economizer aerator

12 Be water. Be Genebre

Ref.: 100211 41
Válvula click "Luxe" negro 1 1/4"
1 1/4" "Luxe" black click valve

Box: 1 | Carton: 60 | Pallet: 1080

L O S
9908 0153 9908 0156 9908 0162

Ref.: 9908 0300 - 9908 0307
Conector 1/2" con regulador caudal 3 litros
1/2" Connector with 3 liters flow regulator

Box: 1 | Carton: 50

Ref.: 9908 0310 - 9908 0315
Aireador antical M24x1 baja presión
M24x1 Anti-lime low pressure aerator

Accesorios | Accessories
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Ref.: 9908 0316 - 9908 0321
Aireador H22x1 antical economizador
F22x1 Anti-lime economizer aerator

12 Be water. Be Genebre

Ref.: 100211 41
Válvula click "Luxe" negro 1 1/4"
1 1/4" "Luxe" black click valve

Box: 1 | Carton: 60 | Pallet: 1080

L O S
9908 0153 9908 0156 9908 0162

Ref.: 9908 0300 - 9908 0307
Conector 1/2" con regulador caudal 3 litros
1/2" Connector with 3 liters flow regulator

Box: 1 | Carton: 50

Ref.: 9908 0310 - 9908 0315
Aireador antical M24x1 baja presión
M24x1 Anti-lime low pressure aerator

Accesorios | Accessories
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Ref.: 9908 0316 - 9908 0321
Aireador H22x1 antical economizador
F22x1 Anti-lime economizer aerator

Be water. Be Genebre. 11

Ref.: 1946 41
Soporte de ducha cilindrico con toma 1/2" Oslo
Black
Oslo Black Cylindrical shower holder with 1/2"
connector
Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1635 04
Soporte de ducha cuadrado con toma 1/2"
Square shower holder with 1/2" connector

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1671 41
Brazo a techo redondo 15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Ref.: B64113 41
Brazo pared redondo 35 cm Oslo Black
Oslo Black Round wall arm 35 cm

Box: 1 | Carton: 20 | Pallet: 600

Accesorios | Accessories
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350

Ref.: R65112 41
Rociador D22 Oslo Black
Oslo Black D22 shower head

Box: 1 | Carton: 1

Ref.: 1626 41
Sifon botella para lavabo y bide 1 1/4"
Round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon
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PRECIOS: Los precios se entienden en nuestro almacén, siendo los 
portes, el I.V.A. y acarreo a cargo del comprador, salvo acuerdo previo  
en contra. 

CONDICIONES DE PAGO: En aplicación de la Ley 15/2010 que limita 
los plazos máximos de pago en las operaciones comerciales, hemos 
ajustado las condiciones a lo dispuesto en la misma. En caso de diferirse 
el pago, los gastos de negociación de efectos y/o los intereses legales 
especificados serán a cargo del comprador. El impago de cualquier 
efecto o recibo, conllevará la inmediata suspensión de suministros y 
servicios. 

PEDIDOS: Para la tramitación de cualquier suministro será indispensable 
que el comprador nos remita el pedido por escrito indicando claramente 
la referencia GENEBRE, incluidos los dígitos de la medida y también la 
cantidad deseada en base a las unidades de compra mínima (por caja), 
tal como especifica GENEBRE en su catálogo. Si existen condicionantes 
no previstos, GENEBRE S.A. se reserva el derecho de aceptación o 
anulación de los pedidos cursados. Cada pedido solicitado a GENEBRE 
S.A. genera una expedición para el cliente con su coste de transporte 
correspondiente; por lo que recomendamos preparen sus pedidos 
completos una vez al día para optimizar el transporte. Todos los pedidos 
serán confirmados por GENEBRE, S.A. vía email/fax. Salvo notificación 
de lo contrario en las siguientes 24 horas, el pedido confirmado seguirá 
su curso sin derecho a posteriores reclamaciones. 

TARIFAS DE PRECIOS: GENEBRE S.A. comunicará a sus clientes 
cualquier cambio que se produzca en las tarifas del catálogo a través de 
alguna de las vías de comunicación usuales (web, email, correo). 

CANCELACIÓN DE PRODUCTOS DE CATÁLOGO: GENEBRE, S.A. 
comunicará a sus clientes cualquier cancelación de productos del catálogo.
 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: El catálogo de GENEBRE, S.A. contiene 
los requisitos técnicos y normas aplicables a los productos suministrados. 
GENEBRE S.A. se reserva la facultad de cambiar en todo o en parte el 
diseño y materiales de cualquiera de sus productos, debido a la mejora 
continua de nuestros productos. 

EXPEDICIONES: Todo pedido superior a 500 euros en Península se 
suministran a portes pagados. Para Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra, el 
pedido mínimo será de 1.000 euros. Las mercancías viajan siempre por 
cuenta y riesgo del comprador, aún en los casos de convenios especiales. 

ENTREGA: Los pedidos se suministrarán siempre por cajas completas, 
según especificaciones de catálogo. 

RECLAMACIONES: Las eventuales reclamaciones deberán formularse 
dentro de los 15 días siguientes al de recepción de la mercancía por el 
comprador, rechazándose las efectuadas después de dicho plazo límite. 
NO se aceptará ninguna devolución de material sin aprobación previa 
de nuestro Departamento Comercial que facilitará un número de boletín 
de devolución que debe acompañar al material devuelto. Todas las 
devoluciones serán con los portes a cargo del comprador. Y se realizará 
un cargo por demérito del 10% del valor de la mercancía para todos los 
materiales, excepto para las válvulas automatizadas que será del 30%. 

GARANTÍA: Queda limitada al reemplazo de las piezas reconocidas 
como defectuosas de fabricación por el Departamento de Calidad de 
GENEBRE S.A.. No admitiremos ninguna reclamación transcurridos 15 
días de la recepción de la mercancía por el comprador. 

PROPIEDAD DE LA MERCANCÍA: GENEBRE, S.A. se reserva el derecho 
de propiedad de la mercancía suministrada, hasta que el comprador no 
haya satisfecho totalmente el importe de la misma. En el intervalo, se 
considerará en concepto de depósito y custodia. La mercancía podrá ser 
retirada por incumplimiento de pago en el plazo previamente estipulado. 

LITIGIOS: En caso de litigio, ambas partes aceptan someter sus 
diferencias a los Juzgados de L’Hospitalet de Llobregat. 

PRICES: Prices are considered to be EX WORKS, being the freight and 
transportation at the cost of the purchaser, unless previous agreement 
has been reached. 

PAYMENT TERMS: We have adjusted the conditions in application of 
Law 15/2010 which limits the maximum terms of payment in commercial 
transactions. The maximum delay on payment will be of 60 days after 
invoice date. Payment term will be as accorded between the parties. 
In case of unpaid, the expenses and interest occurred will be paid by the 
purchaser. The unpaid maturity will imply the compete suspension of 
any service or supply. 

ORDERS: Regarding the handling of any supply, it is compulsory for 
the purchaser to send a written signed and sealed purchasing order 
indicating clearly GENEBRE’s reference, including measures digits, 
and also the quantity required according to obligated minimum units 
of purchase (boxes), as GENEBRE’s Catalogue specifies. In case of 
unexpected discrepancies, GENEBRE has the right to accept or cancel 
the pending orders. 
Each order required to GENEBRE, S.A., opens a client expedition with 
corresponding transports cost, because of that, we recommend to 
prepare complete orders once a day to improve the transport. All the 
orders will be confirmed by GENEBRE by e-mail/fax. Each confirmed 
order will handled without any right from the purchaser to modify it, 
unless previous notification before 24 hours after confirmation.

PRICE LIST: GENEBRE will inform the customers about any change 
in the price list, using some usual communication way (web, e-mail or 
post). 

PRODUCTS WITHDRAWAL FROM CATALOGUE: GENEBRE S.A. will 
inform the customers about any product withdrawal from the catalogue. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: GENEBRE’s catalogue holds all the 
technical requirements and applicable norms about the products. 

SHIPMENT: Goods are shipped under the purchaser’s own risk, even in 
special cases. 

DELIVERY: Orders will always be shipped according to full boxes, as 
specified in the catalogue. 

CLAIMS: Eventual claims must be done within 15 days after date of 
reception of the goods by the purchaser. Claims after such period 
will not be considered. NO devolution will be accepted without 
the previous approval from our Sales Department, who will issue a 
devolution certificate that must be enclosed in the devolution goods. 
All devolutions’ freight will be paid by the purchaser. Additionally, an 
unworthiness debit of 10% of the products’ value will be charged, except 
for the automatic valves that are a 30%. 

GUARANTEE: It is limited to defective pieces replacement identified by 
GENEBRE’s Quality Department. We will not accept any return after 15 
days from the date of reception by the purchaser. 

PROPERTY OF THE GOODS: GENEBRE has the property right of the 
supplied goods, until the purchaser has totally paid its value. In the 
meantime, it will be considered as deposit and custody. Goods shall be 
claimed in case of breach of payment terms. 

DISPUTES: In case of disputes, both parties agree to solve discrepancies 
in the Barcelona Court of Justice.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
GENERAL SALES CONDITIONS
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